

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 18. Telefon száma 55-86.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 18. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A zöld füzetek. Rakovszky István ügye.

Igy azután a számadás nagyon egyszerű. Az 1902-ik évi közös költségvetésben a bevételek után fennmaradó közös kiadások összege 247,278.667 korona;

tehát pusztá szédülés, hogy a közös hadügyi kiadások tételét már most nem emelik az új ügyük beszerzése emiatt.

parlamentől. Korrespondáló törvényjavaslatot az osztrák képviselőházban, legalább még eddig, nem terjesztettek elő.

Eltől le Rakovszky ur, a király belesett s lenne van a legcsúfosabb intézkedésekben, az erők szívesen.

A zöld füzetek.

(Sz.) Itt vannak újra a zöld füzetek. Egész halom. Minden esztendőben megkapjuk ezt a csomónyomatványt, mikor a delegációk összeülnek.

Világos tehát, hogy a jövő évi költségvetésről terjesztett kedvező hírek alapítanak; mert a közös terhek valójában nem nyolczszázezer koronával, hanem több, mint 15 millióval szaporodnak.

Amde a közös költségvetésből kisugárzik nagybatalmi állásunk dicsősége is. E dicsőségnek lényé pedig igazán káprázlatos. Nem csak a lényé, hanem a körülménye, részt veszünk a kínai nemzetközi expedícióban, s katonák harcolva egy ránk nézve teljesen közömbös ügyért, verítékot ontják, s mi milliókat áldozhatunk.

A DELEGÁCIÓK.

A delegációk, melyek az idén Bocsben folytatják tanácskozásukat, ma alakultak meg. Az osztrák delegáció délelőtt, a magyar pedig délután tartotta meg az alakuló ülést.

A DELEGÁCIÓK.

A delegációk, melyek az idén Bocsben folytatják tanácskozásukat, ma alakultak meg. Az osztrák delegáció délelőtt, a magyar pedig délután tartotta meg az alakuló ülést.

Nézünk, nézegetjük ezeket a zöld füzeteket, s bizony sőtét és keserű gondolatok árja szalad végig elménkben, látván micsoda irízatos terheket ró nemzetünkre a közös-ügyes gazdálkodás.

Bizony hatalmas, szaraz dolog ezeknek a számoknak sorozatása. De ha csak valamelyes és száraz lenne! Hanem ezek a számok kegyetlen igazsággal mutatják meg nekünk egész állami életünk rettenetes sívárságát.

Bizony csak szomorú dolgokat olvashat ki a magyar ember a zöld füzetekből, hanem azért a magyar delegátusok vidáman lapozgatják azokat, s vidáman szavaznak bizalmat azoknak, kik a zöld füzetek tanúságai szerint csak a magyar nemzet tönkretételén fáradoznak.

Rakovszky István ügye.

A miről jó ideje süttöve beszéltek az emberek politikai körökben, de a mit hinni sem igen akartak, arról szombaton a képviselőház ülésén lerántotta a leplet Kubinyi György. Hónapok óta híre jár nemcsak szűkebb, hanem a legtágabb körökben, hogy van egy magyar országgyűlési képviselő, a ki gyűlöl mindent, a mi magyar, a kinek a családjából ki van tiltva a magyar nyelv, a ki ilyen meg amolyan módon szokott nyilatkozni a magyarokról, a magyar nemzeti érzésről.

Az osztrák delegáció.

Az osztrák delegáció mai megnyitói ülésén elnökülte Lobkowitz herceget és alelnökülte Javorcsky lovagot választották meg.

Az idén jövele hangulatot csináltak a közvéleményben a zöld füzetek számára. Hirdették örvendés dologképpen, hogy az idén a közös költségvetés kiadási előirányzata nagyon jelentékeny összeggel emelkedett.

A közös terhek esztendőről-esztendőre nőnek, szaporodnak. És a mellett, hogy országunk siralmas állapotban színylődik; a mellett, hogy a magyar nemzeti társadalom minden rétege éri erejének hanyatlását; a mellett, hogy a magyar nép százezrei koldusmódra élnek, s kínos kétségbeeséssel néznek jövődjük elé; a mellett, hogy legnemzetibb intézményeinktől az állam elvonja a segítséget, mert nincsen pénzünk; a közös hadsereg molochja folytonosan látogatja rettenetes torkát, s esztendőről esztendőre több milliót kell beledobálnunk.

Budapest, május 20.

Agguk és puskák. A delegációk elé ma terjesztett közösügyi költségvetésről abban a kellemes meglepetésben részesítette az ámuló plebs contribuent, hogy 1902-re a hadsereg rendkívüli szükséglete 3,149,000 koronával kevesebb lesz, mint a mekkora volt az idei előirányzat. Egy kissé érdemes ennek a különbségnek a tényezőit megvizsgálni. A legnagyobb eltérés mindjárt az I. címzettel, a hadi készletek és egyéb szükségletek kiegészítése című mutatókhoz. Ezen a címen az idénre tavaly a delegáció megszavazott 9,150,000 koronát, az idén a hadügyminiszter ker 5,900,000 koronát. A miniszter tehát most 3,250,000 koronával kevesebbet kér, mint a mennyit tavaly kapott. Az osztrák haditörténelm ilyen Rückwärts-Concentrumra még nem mutat példát; nincs hát okvetetlenkedés benne, ha a magyarokat kereszük. S ime valamely magyarizot találnunk nyomában az első rovatnál. A kézi löfegyverek kiegészítésére tavaly a hadügyminiszter 3,000,000 koronát kért, az idén ezen a címen 1,250,000 koronával kisebb a követelés. Ezzel a differenciával azonban szemben áll az az 5,955,000 korona, a melyet a népfelkeltés számára beszerzendő s részben már be is szerzett 55,000 ismétlő-fegyver költségére a honvédelmi miniszter egy hónap előtt kért a magyar

Nemcsak hogy a más világországokban kitört véres harcok Európa országait nem fenyegetik, hanem ellenkezőleg Kínában a határainak oly együttműködésű látjuk, a melyet a maga nemében aligha egyeztetni lehet. A szerény, kelet-ázsiai érdekünk kerete által korlátot vesz, a dícsőség folyosója pedig haditengerészeti történelmünk. Magatartása általánosán, valamint egyeseknek kiváló hőstettei ismételt találtak a többi hadsereghez együttműködő tagjainak díszesével a honfoglalás korából méltóan igyart tartanak a honfoglalás korához és elismerésére. Mielőtt most szokott felszólalással megkezdjük a beszédet, egyelőre a monarchia minál hazafias érzelmeit által vezreltetve magunkat, tekintetünket gyermekei szertelét és hódoló tisztelettel fenkít uralkodóinkra emeljük, a kinek magasztos kötelessége és családtránelmő munkaszerepe népei javára sohasem gyöngült és azt kálitjuk: Legkegyelmesebb császárunk és királyunk I. Ferenc József eljen!

MELLA.

A dús, sötétvirágú orgonából meglebbent Mella feje fölött, a mint a hűvös esti fuvalom átshant a kerten. Mella kissé megborogzott és ölébe tette a könyvet, a melyből olvasott. Aztán határozottan fejét a pirosra festett kerti szék támláján és mohó gyönyörűséggel szívta a néhez, buja illatot. Különben pedig Mella álmódzott, mint mindig, lá a egyedül volt s a férje nem volt mellette. Csodálatos színes, ezer színben szporkázó álmok voltak ezek, melyekhez semmi köze nem volt a Mella férjének, egy kissé nagykezü és vaskos, de talpig hív, talpig becsületes embernek. E helyett sűrűn előfordult álmódzásában két, igazesen mely tűzi férfi szem, hosszú leányos pillákkal; barsonyos érintésű ékenyzetet, fehér kerek, gondosan megcsiszolt kormókkal; egy kifogástalan lehérséggel vakító magas inggallér, selyem nyakkendő, beletűzve egy kis piros szíves-féj. Csodálatos, hogy ezek az álmok sohase farszították ki Mellát, noha reggeltől estig, sőt néha estétől reggelig is velök foglalkozott. Reggel a kulcsárné kihívta, hogy jelen legyen a tej kimerésénél, a mit vasuton szállítottak el a birtokról. Nagy bolhós köpenyt vett magára, úgy állt ki a kocsikból, szolgálok, bérések közé és miután azok a nagy bádög-kannakat előtte elgörgötték, egy-egy percze lehunyta szemét és a lábujjától a hullámos szőke hajág megborongatta egy esodlatos élénk visszaemlékezés valamire, semmiségre, a mit valaki mondott. Így most is. A lehányó orgonabokrok megtöltötték illattal egész fejt. Színe elkabult bele. És a tompa lisszének keresztl megint észrevett két csillogó tüzpontot, mely erőszakosan sültöt bele az ő szemébe, mintha azon keresztl akarván elvenni a lelkét, a testét, egész vagykózó, sóvárgó, asszonyos valóját. És ime, kissé távolabb, a kert rásajtaja előtt mintha elvencbenn, közvellenéből érezné meg a tulajdonosát. Nem néz arra pedig, csak a hangot hallja, a mint feléget valakinek, a ki rövid szakgatott mondatokat szól hozzá: — Hat beteg? Persze hogy az. Nem is lehet másképp. És is megbetegedem ilyen életmód

mellett. Folyton a könyvetek bujva. Ostobaság! Egyik pamiról a másikra. Járna kellene. Persze. Moxogna a levegő. Eléget mondom. Ott a kert. Van azzal dolog elég. Akar reggeltől estig elöglalhatna. De o nem akar... No nézze... a hogy most ül, így láthatja őt sokszor nap-hosszat. Boszus, elégedetlen hangon mondta ezeket a férje. A másik halkán válaszolt rá, hogy nem hallhatná. Főlemelte a fejét, felejök biezcentelt kissé. Rideg, mosolytalan közönsé volt, a mit néman fogadtak el, a kiknek szót. — Anyádom, magammal hoztam a doktor urat. Légy szíves panaszkodjál neki. Igen, csak mondj el neki mindent, hogy meggyógyíthasson. Aztán én rólam is! Hogy rosszul banok veled! Nem teljesítem minden kívánságodat. Hogy elkölnökzhá neha, kis madaram, mert nem akarok enni. Csak szíj le jól. En addig élvezek egyet-mást. Aztán itt marad vacsorára, ugy-e doktorom? Eiment, miután meg egy hosszú, meleg pillantást vetett az asszonyra. — O nagyon jó... túlságosan jó — susogta az asszony. — Én pedig annyi aggodalmat okozok neki! Hiába, nem tudok ugy enni és aludni, mint o. S ez baj. Az orvos finom keze gyöngéden fogta át az asszony csuklóját. — Miért nem megy el innen? Már mondtam egyszer. Ez a hely nem magának való. — Poros, szürke, száraz itt a levegő — panaszkodott az asszony. A kis vörös szívesfejtű a doktor nyakkendőjében mintha kissé félrecsúszott volna s e percében úgy látszott, hogy az a kis mozgó féj nevet. — Poros, szürke, száraz itt az élet. És maga olyan egészséges, mint a Bozók Magda, tudja, a ki együtt jár ide az urával napzsamba. És ha véletlenül aratás táján lepi meg a kesi, hát szépen otthon marad három-négy napig, aztán beleteszi a kisdédét egy kosárba, a fejére teszi a kosarat és meg az ura után és szedi tovább a markot. Ezt csak úgy példaképpen mondtam. De maga ép, erős. Csak az étvágya rossz, meg az éjszakái. Hat menjen el innen! — Nem lehet — mondta az asszony — az uram nem hagyhatja át a gazdaságot. — Hat menjen az ura nélkül... nagyon egyszerű. Egy szép, fiatal asszony, a kinek unalom a betegségé, legjobb, ha az ura nélkül meg valamire...

— Nekem mondja azt? Ugye, ugye, megérdemelt magától, a miért... De jó, igaza van. — Miért érdemelte meg? Hat gorombaság, a mit mondtam? Visszavonom, ha tetszik De maga kacerködött velem, nyilván unalomból; maga meginkózt engem, pusztán szeszélyből. En azt mind hallgatagosa türtem. Egyetlen csókért, a mit lopva ejtettem a hajára, lámat csapott, elkergetett. S most visszahívat, hogy beteg. Hat ha én azt mondanám: meggyógyított, maradjon itt; nem azt mondaná-e: az onéz szól belőlem? Nem mondok semmit. Menjen el. — Nem szeret engem — susogta az asszony. Aztán, hogy az ura léptét hallotta, elhúzódott a férfitől és lecsigszerte a fejét. — Nos, kedves doktor, remélem tájékozott nyújtott önnek ez a kis asszony. Hat mit csináljunk neki? Valami kurát próbáljunk? A fódolog, hogy étvágya legyen. Hogy aludni tudjon. A mely ember jól eszik, alszik, az egészséges. Nemde doktor? A fiatal férfi nevetett, miközben folyton az asszonyt nézte. — Nincs itt semmi baj — mondta jókedvűen a férj felé — hanem talán... Nem folytatta tovább. Eszúvta piros ajkát és csillogó szemei gonoszul villantak meg az asszonyra. — Az eláspadt és megragadta az ura kezét. — Nem igaz — mondta hirtelen, majdnem durván. A doktor tréfál. Csakugyan semmi bajom. Az en uram nem lehet megjeszteni könnyen, meg az örömmel sem. — No no... csak várjunk... várjunk egy ideig. Elvegre egy szép egészséges baba, a legjobb orvosság egy unatkozó asszonynak. — Kegyetlen! Lelketlen, rossz, rossz! — gondolta magában az asszony, mikor az orvos szavai után az ura arczába nézett és látta belőle egy má-r-már kivaló édes reménynek újja éledését. E percében úgy érezte, hogy szent tartózsza volna ez, a férjevel szemben, miután egy sem szerette soha s csak számításból ment hozzá. — Milyen boldog volna o — gondolta magában — és a lelke melyén őszintén megcsalja azt a nagy, meleg szívű embert, a kinek áhítatos pillantása még mindig egy biztató feleletet fűrkész az ő szemében. — Később vennék neki kis kocsit, lovaskát, lelkem, — sugta a felesége felébe. — Lenne mire

gondolnod! Mert féltened, hogy kiesik a kocsiból és megúti magát. Nem igaz, doktor? — Ugy, ugy! — válaszolt a férfi, — ez mindentől többet ér! Hanyagul verette hátra magát a széken és elnézett az asszony feje felé. Kissé untatta ez a beszéd, a mit tulajdonképen o kezdett meg, másrészt multatatta a férj szemmelátható epedése, a mit o egy szavattal felgyújtott, minden alap nélkül. — Nem sétálnánk egyet? — fordult aztán az asszonyhoz. — Különben ezek a szunyogok azt hiszik hogy az o kedvűek tőlünk itt ilyen nyugodtan. — Menjünk! — mondta az asszony és felkelt. A férfi egy nagy esomé füstöt fujt szivarjából a levegőbe. — Te is jósz, Péter? — kérdezte az asszony a férjétől. — Csak menjetek, én egy kissé fáradt vagyok. Sokat szaladgáltam ma. Majd később utánaot megyek. — Jó — felelte az asszony és megindultak. Egy ideig nem szóltak egymáshoz. Végül az asszony ajkán kifakadt a keserűség. — Mire való volt az előbbi beszéd? Szántszándékkal okoztál fájdalmat neki? — Sőt... azt hittem, hogy megörvendeztetli ez a lehetőség. Mint orvosnak, kötelességem a beteg környezetének ingert nyújtani. Vagy legalább is feltartani bennök a hitet. — Az igazmondás a kötelessége. — Az igazmondás? Jó. Hat ha kívánja, megmondom neki az igazat, őszintén, leplezlenül. Az igazat, hogy maga nem szereli őt; az igazat, hogy magá azért beteg, mert megtört lelkét ennek a szeretőlen élének az őrésége. Ha akarja, azt is megmondom neki, hogy maga menten meggyógyulna, ha elég hátrorszá, elég öntudatossága volna ahhoz, hogy egy másik férfinak, a kit szeret, a karjai közé vesse magát. — Doktor! — Ugyan, minek ez a komédia? Hiszen tudom, hogy szeret. És e mellett mindenféle úres, ábrándoknak, képzelődéseknek engedti az lelkét, a helyett, hogy nekem adna egészen és osztatlanul és örökre. — Oszatlanul és örökre! Igen. Hat vegye el! Oszatlanul és örökre! Elvások tőle és a magáé lesznek. Akarja. A felesége leszék és meg fogok gyűlni.

Meleg bizalommal, forró epedéssel emelte szemét a férfira, a ki fölényes mosolygással nézett rajta végig. — Gyermek! — mondta aztán — igazi gyermek. Ha egy betegemnek azt mondom: menjen más égalj alá, mert az itteni megúli, kereszen napot, kereszen sapatot, kereszen melegét; a beteg bizonyára nem azt feleli: hi, mi nekem mennék! Megvárna, a mig majd kitavaszodik Githon, és itthon maradok. — Nem bizony Mella! A beteg nem tétováz, hanem szit, rohan más égalj melege alá, keresi a napot. És maga várni akar? Maga, a halálos beteg? Nem örültség ez Mella? — Az asszony megtartotta a támaszkodott egy fatörzshöz és merően nézett a férj arczába. — Magának szerdem kell Mella. Semmi más, csak szerdem. Ilyen égő, izzó szerdem, a milyen az enyém. Erti-e? Megfogta az asszony karját és közelebb akarta vonni magához. — De az hitelen megremegett, az arca kipirult, vad erőszakú tola el a magától a férj. — Ne menjen hozzám éni! Ne próbáljon! Még akart valamit mondani, de nem tudott. Hirtelen különös szédülés lepte meg agyát, szíve hangosan dobogott, homlokát hideg veríték fűtölte egy perc alatt és hangtalanul, reszkette hullott le a földre... Mikor ismét magához tért, az ágyában találta magát, a hová a férje vitte. Az első percében, mikor a szemét felnyitotta, nem ismerte meg a szobáját. Sajnátságos elfogultság lepte meg. Egész bizonyossággal számot tudott adni magának egy tonyrról, mely ezélt nap orával meg a kepletlenség színezett veselt magán. Körülnézett. A férje az ágya szélén ült és nagy, meleg kezével simogatta arczát, kezét. — Az orvos elment? — kérdezte tőle gyenge hangon. — Nem, a szomszéd szobában van. Kivanod, hogy behívjam? — Nem — kiáltott hevesen az asszony — nem akarom. Csak te maradj itt, csak te. Mindkét kezével megragadta a férje kezét és ajkához szorította melegen, haladtatosan. — Mella — hebegte az és a szemé könyvekben usztak. — En édes jó uram. Ugy-e, hogy megjeszteltelek. Ne haragudj! Nem akartam. — S hogy az ura elszomorodott arczát nézte, nem bírta tovább magába fojtani a tétet. Lehuzta

nyomatása ezután mellőzték. **Folksházy** jegyző hosszasan ismertette az évkönyvek hasznosságát s maga az elnök polgármester hangzatosán annak szükségességét, hogy az egyes intézmények bel- és küléletéről tudomást szerezzenek az érdeklődők.

A bizottság nem fogadta el az albizottság javaslatát. Indítványozta továbbá az albizottság, hogy az adó-felépítési bizottság megvizsgálja, a teendő utaltatásnak a központi pénztár ügykérdésbe. Megtakarítás 11,000 korona. E kérdés körül hosszabb vita támadt, melyben **Preyer Hugó, Szalay Mihály, Lampi Hugó** vettek részt. A bizottság többsége végre is elfogadta az albizottság javaslatát.

A mi a hivatalnok munkajéltéit illeti, erre néve indítványozta az albizottság, hogy a munkaidő egyhuzamban tartassék fenn, 8 óráról fél 3 óráig. Itt is hossza vita kerekedett, melyben résztvettek: **Szalay Mihály, Virava József, Springer Ferenc, Racz Károly.**

Halmos János polgármester megjegyzi, hogy a szervezési szabály szerint a munkaidő 7 óra. Ennek a 7 óráknak beosztása a tanács dolga. Arra nézve, hogy a hivatalos idő egyhuzamban tartassék, nincs eltérés. Ha a 7 órai munkaidő meg akarják változtatni, akkor a szervezési szabályrendeletet is meg kell változtatni. Jól tudja, hogy ezt a 7 órát nem tartják be, de ez sok is; azért kellene 6-ra leszállítani, s gondoskodni arról, hogy az idő mindenképpen betartassék.

A bizottság hozzájárult ahhoz, hogy a munkaidő 8-tól 6-ig állapítsák meg. A kik nem tartják be ezt a munkaidőt, azokat a kerületi előjárók 10 koronás terjedhető pénzbírsággal sújthatják. A központban a polgármester gyakorolja ezt a jogot, de a többi hivatalnokoké nem.

A közoktatásiügyi bizottság ma délután ülést tartott **Faller Ferenc** tanácsos elnöke alatt. A napirend után, melynek során egyes ösztöndíjakra jelleme ki a bizottság maga jelölt, **Faller Ferenc** tanácsos bejelentette, hogy a polgármester rendelkezéséből június 1-én megvált a tanügyi osztály vezetésétől. Míg az a mai bizottsági ülés az utolsó, a melyen ő előléte, megtagadja az alkalmat, hogy a bizottság tagjaként résztvegyen a bizottságban, a melyről őt nevez munkájában támogatták, őszinte búcsút mond. A bizottság nevében **Tenczer Pál** a bizottság legnépszerűbb tagja szólalt fel, sajnálta, hogy a Faller tanácsosnak a tanügyi osztály elnöki tisztségétől való távozása kellett, kiemelte, hogy a bizottság Faller tanácsosról részről mindig igazsággal párosult buzgó munkálkodást tapasztalt és kívánta, hogy munkájáról — bár más ügyszálra el — de a főváros javára még sokáig érvényesíthesse. Faller tanácsos elcélvezte az ülés véget ért.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

Főelosztott ifjúsági egyesület. **Kisfaludy A. Béla** a tudományteremtő rektora a dekanatustól felekezé tábláján ma arról értesítette az egyetem polgárait, hogy a magyar turista-egyesület központi választmányára a hónap 8-án **Jóhanna** és ez az osztály elöl a napról fogva tagsági díjak beszedésére nem jogosult. A főosztály az egyesület egyetemi osztályában nemrég előfordult személyes természetű torzalkodásokra vezet-hető vissza.

Gyógyszerészek közgyűlése. Az országos gyógyszerészesület ma délelőtt tartotta meg évi közgyűlését saját helyiségében, **Zboray Béla** elnökletével. Az elnök megnyitó beszédében sajnálattal mutatót rá a közgyűlésre és az ügyeletlen hiányára, a mely a gyógyszerészek között az egyetértést és a gyógyszerészek saját érdekeit iránt is mutatkozik. Ő nem rind vissza attól, ha az egyetértés körében ellenzék is léte-szül, mondja ki mindenki bátran a véleményét, csak személyes teret át ne csapjon. Ezzel a kérelemmel nyíltja meg a közgyűlést.

Mindjárt az elnöki megnyitó után hosszabb vita fejlődött ki a megbízalás megvisszavételéről. Az elnök ugyanis, a törvény szavára hivatkozva, azt kívánta, hogy a meghatalmazások megvisszavételére kiküldött bizottság a kiküldött aláírásának valódiságát is vegye vizsgálat alá.

Ezután meghallgatták a titkári jelentést, a mely megemlíti arról, hogy a helyügyminiszterrel megbeszéltek a gyógyszerészi kamara felállítását, de a közegészség-ügyi tanács nem parolta a kérelmet. Az ügy különben még döntés alatt van. Azután a puris kiállításban való részvételről szólt meg, a gyakorlati tanfolyamról, s végül arról, hogy a parlamentben leendő szakképzés-terv iránt a miniszterelnöknek jirtak s kérétek, hogy egy-két kérdésben helyőzőn gyógyszerészt. A miniszter-elnök kijelentette, hogy ő kerület nem jöhet, de ha valamelyik választásterületben gyógyszerész fele fordult a bizalom, erkölcsleg szívesen támogatja. Az egyesületnek 631 tagja van.

A jelentés tudomással vételével **Tausfer** alelnök jelen-ti, hogy megvizsgálta a megbízalásokat. A titkári jelentés **Bokor Adolf** szegedi gyógyszerész szólt, kiemelve, hogy a gyógyszerészekről milyen téves vélemények vannak elterjedve. Ő részt vett a betegségek pénztárak dolgában a kereskedelmi miniszte-rumban tartott anketán, a hol — szó kerülvén a patikusokról — ilyen megjegyzések röpöködték: — A szegény emberek szírián pedig! — Egyik miniszteri osztály-nacos pedig, midőn a szólv-dekeztet a testületnek ilyen megtámadása ellen, így szólt: — Ah! ismerjük, patikus-védelem!

Szólv erre erőlesen tiltakozott a megjegyzések ellen s most kérdi az alelnököt, hogy ő is így tett volna-e, ha jelen lett volna az anketán? **Tausfer** alelnök azt feleli, hogy ez olyan egyéni dol-g, a melyre nem válaszolhat. A számadásokról szólv jelentés tudomással vétel után az indítványokat tárgyalták. Azután banket volt.

A magyar vöröskereszt-egyesület ma délután 4 órakor tartotta meg az első magyar általános biztosi társaság gyűlésterében az országos közgyűlést gróf **Csekonics** Endre elnökletével. Mint minden évben, ezúttal is nemcsak a központ, hanem a vidéki választmányok részéről is számos képviselő jelent meg. Pontban 4 órakor nyitotta meg gróf **Csekonics** Endre az országos közgyűlést. A jegyzőkönyvet **Babics József** orsz. képviselő vezette, a ki röviden ismertette a köz-ponti választmány és a sorsjegyzőbizottság 1900 évi működéséről szólv jelentést s tudatta, hogy a jelen-tés kinyomtatása óta a Budapesti II. ker. vöröskereszt-választmány újabb 2000 koronás alper. vöröskereszt-egyesületi Erzsébet-korház javára, a közgyűlés az er-szentesből örömmel vett tudomást az egyesületi gyarapodásáról és a kiterjedt jótékony gyakorlatáról, a mely a nagy alapítványokhoz képestet szarvann, a jelen-tésben foglalt intézkedéseket jóváhagyta. **Latinovits** János igazgató bemutatta az 1900. évi záromtatás-össze-gyűlést, mely az országos közgyűlés a központi választ-mányok és igazgatóknak az 1900. évi a felmentést megadta. Dr. **Osobotha** Simon kezdivásárhelyi kiküldött indítványára kimondotta a közgyűlés, hogy hányad címén a főkegyesületet és választmányokat az évi ren-ges és rendkívüli tagjai díjak 50%-át kötelese a köz-pontba befizetni. A második 50%-t továbbá az alap-kamatát, a mulatságok jövedelmét is különadományok egészben a főkegyesületet illetik meg. **Csatósy** Béla igazgató előadta a központi választmányi indítványait az apólonói intézmény fejlesztése, új apólonói tan-

folymok rendezése és az egyesületi ház építési kö-zségének mikénti fedezése tárgyában. Mindezeket a köz-gyűlés helyesléssel fogadta. A központi választmányban megüresedett helyekre közfelkeltással a következőket választották meg: A női osztály: **Osiky Kalmáné, gróf Korniss Miklósné, gróf Berchtold Richárdné, Bischoitz Matild, Hegedűs Sándorné, úrv. gróf Ny-gyady Lászlóné, úrv. Karlovsky Zsigmondné, úrv. Lukács Bélané, úrv. Maláth Györgyné, úrv. Schön-ker Adárné, gróf Szapary Gyuláné, Mádai Endor, Rónay Jenő, Vasary Kolos és dr. gróf Viggázo Ferenc.** A férfi osztályra: hevesi **Bisicz Lajos, Burckhard-Bárány Károly, dr. Farkas László, Huszár Kalmán, báró Kémény Kálmán, Kormendy Imre, Latinovits János, Mezősényi Gyula, gróf Ná-dasdy Ferenc, báró Réday Gyula, Schweiger Márton, Szabó János, dr. Babarcsi-Schwartz Ottó és gróf Viggázo Sándor.** Horvát-Szalovországi részről pedig megválasztották: Misedonkó: **Oseh Ervin,** más-sod alelnöknek gróf **Kluen-Hüterer** Károlyné szül. **Teleki Margit** grófné. Ezekről a tagokul: **Gróf Erdősy Rudolf, illovi Krajosics Ottó, Kresin Vá-dimir, dr. Kosirmir János, dr. Rakovac László és Seboth Zsigmond;** továbbá **Kresic Paula, Mosinsky Jutta, Pongratz Zora, Spruce Zsófia és Scirlecz Sarolta** báróné; a számvizsgáló bizottság tagjai megválasztották: **Agoston Józsefet, Garba Gyulát, Guda Dómet, Hetey Lalmánt, Nagy Gabort és Stajnszky Odont.** Ezzel az elnök elcélvezte az országos közgyűlés véget ért. Nyomban azután megtartotta a központi vá-lasztmány alakuló ülését.

A vakokat gyámoltató-egylet e hó folyamán foglalja el a Hungaria körúton épült modern foglalkoz-tató telepet, melyben az egyesület részéről eddig kiké-pzött 54 vak nem csak foglalkozást talal, de teljes élet-ben részesül. A kiképződés alkalmából az egylet vezetősége nagyon kéri a nagyközönséget, tegyen kísér-letet a vakok készítményeinek vásárlására, hogy meg-győződhessenek arról, hogy a vakok készítményei olcsósá-guk mellett mily szépek és tartósak. A vásárlással a közönség lehetővé teszi, hogy az egyesület a meg-embérségeit a koldusbotról megemelve kiképzhesse és hasznos iparrá nevelhesse.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

— **Uj királyi ügyészek.** A király **Plósz Sándor** igazságügyminiszter előterjesztésére kinevezte a budape-sti kir. ügyészségek kir. ügyészei dr. **Csetsi An-dor, dr. Daróczy Elek, dr. Magyar István, dr. Gal Endre, dr. Hodászy Antal** és dr. **Bohm Alajos** kir. ügyészeket. E kinevezések folytán a budapesti kir. ügyészségnél nyolc kir. ügyész fog ezután működni. Az új ügyési kinevezésekről az új bűnvádi perrendtartás életbe lépte óta valóban nagy szükség volt nemcsak a hivatal érdekében, hanem a közérdek szempontjából is. Eddig ugyanis esküdtései tárgyalásokon a vádat rendszert vagy maga a kir. ügyész vezette dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes képviselte, vagy pedig a két ügyész dr. **Szilley Barnabás** és dr. **Pataky Gyula,** a kik egyéb teendőiket alig is nagyon el voltak hal-mozva. Az ügyészek pedig rendszerint csak a folyó ügyeket és a főtárgyalásokat látták el. Ezentul az esküdt-bírói tárgyalásokon az eddigi két ügyész helyett nyolc ügyész között oszlik majd meg a vadképviselet ellátá-sa. De más tekintetből is fontosak ezek a kinevezé-sék. A budapesti kir. ügyészség, mint az ország első ügyészsége a legjellegesebb érdeket jelölte magához. Az ügyészek evesek miközben előzetes remények nélkül. S ha megis előjegy, akkor vagy időre kellett távozn-uk, vagy pedig a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes miközben alatt egy a jogkereső közönség, mint az állam-hatalom érdekét egyaránt szem előtt tartva, egyike az ország megbízhatóbb, s midőn az igazságügyminisz-ter előterjesztte dr. **Gegess** kir. főügyési helyettesnek az előléptésekre vonatkozólag tett javaslatát, ezzel magá-nak is elkerült a bírói karba kellett állniuk. A bírói kar új módon sok tehetséges ügyésztel gazda-godott, a kik kinevezésük, illetve előléptetésük miatt kénytelenek voltak az ügyési pályát a bíróval fele-szelelni. De erkölcsi tekintetből is novellák ezek az előlép-tések a budapesti kir. ügyészségnél, a mely mostani vezetője dr. **Gegess Gusztáv** kir. főügyési helyettes

